

祖國人民反共救國陣線

2017 年聯合國反恐措施修正案委員會：

和國民黨老兵真情對談——真正的制裁該是甚麼樣子？

有些人，比「恐怖分子」更值得去制裁

我身為一個為國民黨奉獻了一生的老兵，我就簡單的跟你們這個委員會表達一下我對恐怖主義制裁上的一些想法吧。

你們應該知道，恐怖主義活動可不是甚麼新鮮事了；早在我逃到香港來

P.1

的那個年代（大概是韓戰爆發左右）就已經開始有大大小小的恐怖分子在活動著了。從西方世界的英國，到地球另一端的中國，比比皆是…你們這個年代的人，又怎麼會有那種「保密防諜，人人有責」的體會呢？今天的世界，人們難免會對穆斯林產生了一種敬而遠之的感覺；如果把時空拉回三十年前，你會產生恐懼的，反而會是「異族人」。

為甚麼呢？你們可能很難想像得到當年的愛爾蘭那種一團亂、很像現在中東斷垣殘壁的那種景象。英國正是因為這種事，

P.2

那時不單一天到晚傳出恐怖攻擊，而且還有人因此被無緣無故的受到極刑的處分；這種現象到了 2017 年的今天，也沒有平息過，更沒有消逝在世界上。他們跟當代——甚至是未來的——恐怖組織一樣，完全只是出於野心、出自對人類、平民百姓的深仇大恨嗎？別鬧了。他們其實和我們一樣，都是受到統治者壓迫的一群，要顯出制裁，就應該針對壓迫他們的鐵腕統治階級，而不是這些被逼上梁山的老百姓而已！

（你覺得還有沒有人比恐怖分子還要罪該萬死呢）

P.3

這可要從緬甸的那場恐怖攻擊說起。

你在別人的墳墓前埋炸彈，這樣大膽的「太歲頭上動土」我也沒有特地譴責你了；可你知不知道，韓共炸死的，卻是韓國政府部長級的領袖！一人之下，萬人之上，就是這麼一回事！你能不能想像，要是連總統全都會都被炸死掉的話，別說是權力真空了，整個韓國可能也會因此受到攻擊而滅亡，你知不知道？

而我剛不是說到對恐怖分子的制裁措施嗎？很抱歉，這招沒用。你可以組織「非法」的恐怖組織

P.4

活動，但你不能組織一個「合法」的組織啊！這個合法的組織是甚麼來著？不就是政府嗎？聯合國的反恐措施對國家所謂「正當的」政治組織是不能有所作為的！

…就別說這麼遠了，先說說已久你們可能也沒想到的事情。香港其實曾經也被「恐怖攻擊」過；只不過你們都把他當作典型的暴動罷了。一個電台主持人在街被活活的燒死；大街小巷到處都是炸彈，隨時都有可能在你身旁引爆——看，還有兩個小孩被這樣無辜的斷送性命呢！觀看這看似冰山一角的事實，你可能會

P.5

想到今天世界上那些恐怖組織幹的好事，對吧？

真是抱歉啊，青年人。從古至今，這位「恐怖分子」不但從來沒有被譴責過，而且他們還打算讚揚那些所謂甚麼「英勇愛國」的行為。愛國？那個混賬東西有愛國嗎？他之後幾年還忙□打、砸、搶，把自己國家的文物還有自己的國民，給砸了個滿頭包呢！誰殺害中國人最多的啊？不就是他自己嗎？…制裁？他們拿裝甲車輾壓平民百姓之後，有哪根汗毛被任何一個國家給動過？

P.6

我作為一個老兵，不想在現代每一個人，都能看着，所謂的「聯合國」啊、「國際條約」甚麼的，我都不那麼清楚了；我只是想跟大家說一句：對這不講理的老黃牛，你給他一棒子打下去就是了！反正他壓根兒就不認知，給他下一對緊箍咒，有甚麼用？

老爺就是在說你們兩個，中國共產黨！還有…那個…朝鮮勞動黨！我有朝一日會來消滅你們倆的！記住！

（訪談全文完）

以上，是我們和前國民黨

P.7

軍人詹江山關於此一題的訪談。

我們也同時呼籲全世界各國開始全盤檢討聯合國 70 多年前制訂的體制，有沒有存續的必要，及大幅度改革的一切必要性。

我們也該強調一點：如果世界的安全繼續因為聯合國體系的缺欠，而無法維持下去的話，我們是必發起全球性的運動，要求世界各國集體退出聯合國的會員，以避免世界繼續一再受到大國的「寡頭」所壟斷！

香港的大學辦到了，英國也辦到了，那為甚麼你們

P.8

會有辦不到的借口！

我們衷心期待——
和辦到早日滅共統一——全面解封中國受破壞的人民

祖國人民反共救國陣線
2017 年編寫

P.9